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Im Oktober 2015 beschäftigten wir uns mit dem Thema
Schädlingsbekämpfung. Konkret haben wir nachgefragt,
welche Schädlinge am ekeligsten empfunden werden, und
welche am ehesten bekämpft werden.

 Welche der folgenden Schädlinge würden Sie am ehesten bekämpfen wollen?
 Für welchen Schädling würden sich wohl die meisten anderen Ihres Geschlechts 

entscheiden?

Es scheint, als würden Schaben (M=4.8), Asseln (M=4.6) und Spinnen (M=4.2) von uns am
ekeligsten wahrgenommen. Wobei Schaben (26x) und Asseln (22x) die meisten
Höchstwerte (=6) bekommen haben.

Nichts desto trotz, sind es Ratten die wir am ehesten bekämpfen würden (30%), denken
aber, dass andere dies noch viel mehr möchten (36.7%). Im Gegenteil zu Schaben, welche
wir selbst offenbar dringender bekämpfen möchten (26%) als wir das anderen zuschreiben
würden (18.4%)*.

58 TeilnehmerInnen (43.1% weiblich) haben die „im Fokus“ Oktober 2015 – Umfrage beantwortet - darunter 31%
Studierende. Das durchschnittliche Alter betrug 29.6 Jahre (Standardabweichung 9.5) und die Haushaltsgröße im
Schnitt 2.2 Personen (Standardabweichung 1.07).
*Schwankungsbreite: +/- 12%
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Wie ekelig würden Sie die folgenden Tiere einstufen:
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Zur Anmeldung für unsere Im Fokus Umfrage bitte einfach eine E-Mail an mcore@wu.ac.at schreiben.

mailto:gerlinde.spicko@wu.ac.at

